



**DEFENSORIA PÚBLICA**  
DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

**COMISSÃO DE  
PREGÃO**

---

**OFÍCIO DPRJ/DCLC/CL 029/2021**

**17 DE NOVEMBRO DE 2021.**

Ref.: Licitação por **PREGÃO ELETRÔNICO DPRJ N° 030/21**, tendo como objeto a aquisição de equipamentos de rede tipo Switch, Switch POE e Módulo Óptico com assistência técnica e garantia *onsite* pelo período de 60 (sessenta) meses, **processo E-20/001.003193/2021**.

Prezados Senhores,

Em atendimento ao pedido de esclarecimento autuado nos autos do processo em epígrafe, recebido na secretaria do órgão julgador de licitações, passa-se à transcrição acompanhada da respectiva resposta:

**QUESTIONAMENTO:**

1 - No Anexo I, TERMO DE REFERÊNCIA, lote 1, item 1, pede o seguinte: 5.2.7. O equipamento deverá estar licenciado para ser gerenciado pelo software de gerenciamento do fabricante. Para esclarecer, o software de gerenciamento do fabricante é adquirido a parte juntamente com suas respectivas licenças, sendo independente do equipamento. Dessa forma, entendemos que não será necessário o fornecimento do software em si, apenas garantir que o switch poderá ser gerenciado pelo software de gerenciamento. Nosso entendimento está correto?

**Resposta:** Sim está correto, não é necessário o fornecimento do software de gerenciamento porém o equipamento deve estar licenciado para utilização pelo software do fabricante.

2 - Para o lote 1, itens 1 e 2, pede o seguinte: XXII ALIMENTAÇÃO/TENSÃO DE 90 ~ 240 VAC. Entendemos que serão aceitos modelos cuja tensão de entrada seja entre 100 e 240VAC, que é o padrão de mercado, nosso entendimento está correto?

**Resposta:** Sim está correto, a alimentação/tensão deve estar entre 90~240VAc.

Atenciosamente,

Vinícius Murat do Carmo

Pregoeiro